

Вышла на Первенство России

Поздравляем юную сестрорецкую фигуристку Елизавету Денис с выходом на Первенство России.

Елизавета учится в 4а классе 556-й школы, она – воспитанница спортивной школы олимпийского резерва «Звёздный лёд», занимается под наставничеством мастера спорта международного класса О.С.Татаурова. Первенство России среди девушек и юношей «Мемориал С.А.Жука» будет проходить в Твери с 11 по 15 марта, юная сестроречанка представит Санкт-Петербург на этих престижных соревнованиях.

Желаем Елизавете победы на Первенстве России и успешных выступлений на других соревнованиях!

Алёна Зинкевич

